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із країни-агресора. 

ЄС продовжить роботу над обмеженням  ціни 
на нафту з рф

Лідери держав-членів Європейського Союзу погодилися 
посилювати колективний тиск на росію, зокрема 
продовжувати роботу над обмеженням ціни на нафту. Про 
це йдеться у висновках Європейської Ради щодо України, 
які зроблені за результатами саміту ЄС. 

«Європейська Рада підкреслює важливість і невідкладність 
активізації зусиль для забезпечення ефективної 
імплементації санкцій на європейському та національному 
рівнях, а також твердо зобов'язується запобігати і 
протидіяти їх обходу в третіх країнах і з боку третіх країн», 
- зазначається у заяві Європейської Ради.

Газ

∞.У березні Нафтогаз запустив в експлуатацію дві нові 
потужні свердловини, які дають 300-400 тис. м3 газу на 
добу. Про це повідомив голова правління компанії Олексій 
Чернишов та зазначив, що значного результату на цих 
свердловинах вдалося досягти завдяки застосуванню 
сучасних підходів до розробки родовищ вуглеводнів. 

∞ Укргазвидобування спрямувало 4.25 млрд грн рентних 
платежів до державного бюджету за результатами 
діяльності у січні та лютому 2023 року. З цієї суми 5%, або 
понад 212.5 млн грн, надійде до бюджетів місцевого і 
обласного рівнів в 11-ти регіонах на території яких 
компанія здійснює видобування вуглеводнів.

∞ Данія запросила підконтрольного росії оператора 
газопроводу «Північний потік - 2» допомогти підняти 
неідентифікований об'єкт, знайдений поблизу єдиного 
неушкодженого газопроводу на дні Балтійського моря.

∞ Торік країни ЄС витратили на закупівлю газу з 
Азербайджану €15.6 млрд. У 2021 році вартісний обсяг 
імпорту азербайджанського газу до Євросоюзу склав 
€3.9 млрд, що в понад 3 рази менше, ніж у 2022-му.

Нафта і нафтопродукти

∞.У березні експорт сирої нафти з США в Європу досяг 
рекордних 2.1 млн барелів на день, що викликано 
великими знижками до світового стандарту й слабким 
попитом на нафту від американських НПЗ.

∞ Reuters повідомляє, що швейцарські енерготрейдери 
Trafigura та Vitol розглядають можливість збільшити обсяги 
торгівлі російською нафтою. Нагадаємо, що до 
повномасштабної війни ці дві компанії були одними з 
найбільших експортерів нафти і нафтопродуктів з рф. 
Потім вони різко скоротили свою присутність
у російському нафтовому секторі і от тепер 
планують знову активізувати торгівлю з 
країною-терористом.

Асоціація презентувала звіт про діяльність 
газовидобувної індустрії у 2022 році

Спеціальний випуск, підготовлений командою АГКУ, 
присвячено газовидобувній галузі України та працівникам 
сектору, які весь 2022 рік боролися на енергетичному 
фронті: мужньо, героїчно працювали, видобували газ, 
доставляли його в домівки українців, оперативно усували 
наслідки атак, а також зі зброєю в руках захищали країну від 
ворога.

У звіті детально описано, як жила індустрія впродовж усіх 
місяців повномасштабної війни, з якими надзвичайними 
викликами зіткнулася та які важливі здобутки отримала.

Зважаючи на те, що випуск виходить у світ під час дії 
воєнного стану та обмеження доступу до інформації про 
енергоресурси, частина даних про сектор, з міркувань 
безпеки та правил сьогодення, не розкривається.

Завантажити звіт за 2022 рік можна тут. 

російський газ не потрібен навіть Китаю

Міжнародні ЗМІ повідомляють, що за підсумками візиту 
лідера Китаю Сі Цзіньпіна було підписано 14 угод в різних 
секторах економіки, але не було укладено договору щодо 
будівництва газопроводу «Сила Сибіру - 2», на який у росії 
чекають вже багато років і просто марять його спорудити, 
щоб перекачувати газ через Монголію до Китаю. путін 
пообіцяв постачати Пекіну щонайменше 98 млрд м3 газу на 
рік до 2030 року. Це у понад шість разів більше, ніж 
минулого року, але набагато менше за ті обсяги, які росія 
постачала до Європи на піку. Однак китайський лідер не 
дав путіну згоди або навіть натяку на мінімальний прогрес 
щодо будівництва газопроводу.

Старший аналітик Американського фонду вивчення 
енергетичної політики Бетт Оджерел пояснює, що уряд 
Китаю не збирається повторювати помилку Європи та не 
хоче стати занадто залежним від російських постачань 
газу. Тим більше, що охочих продавати газ Китаю зараз 
дуже багато: Катар, США, Австралія, Туркменістан.

«Китай може чекати скільки завгодно довго, поки росія не 
зробить надзвичайно приємну пропозицію. Додатковий газ 
з росії їм не потрібен, особливо після економічного спаду, 
спричиненого карантинами», – пояснює експерт.

Незважаючи на те, що угода про будівництво газогону 
наразі не підписана, Китай залишається одним із 
найбільших покупців російських енергоресурсів. 
Протягом року після повномасштабного вторгнення рф 
в Україну Пекін збільшив витрати на імпорт сирої 
нафти, нафтопродуктів, газу та вугілля майже на 55%, 
або на $31 млрд — до $88 млрд. Згідно з даними 
китайської митниці, імпорт російської сирої нафти 
збільшився майже на 14% – до 89.3 млн т, LNG -  на 52% 
– до 6.86 млн т.

Окрім того, росія використовує танкери китайських 
компаній у своєму «тіньовому флоті» для вивезення 
нафти після запровадженого Євросоюзом і G7 ембарго.
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